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De Ziua Femeii, copiii de la Centrul Sf. Sofia au 
primit, dar au și oferit daruri
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În prima săptămână din martie, Centrul de zi pentru copii „Sfânta Muceniță Sofia” 
al Arhiepiscopiei Bucureștilor a desfășurat un proiect care a implicat activități și 
daruri pentru copiii beneficiari și mamele lor. În continuare, copiii au mers cu 
obiecte create de ei și „daruri muzicale” la două cămine pentru vârstnici din 
Capitală.

Proiectul „Vestim bucuria primăverii” a constat în organizarea de ateliere de creație 
în cadrul cărora copiii au pictat și au confecționat felicitări, mărțișoare, semne de 
carte și alte obiecte decorative, care ay fost apoi expuse în paraclisul centrului în 
data de 7 martie, când a avut loc serbarea oferită de copii de Ziua Internațională a 
Femeii.

La eveniment au fost invitate mamele copiilor beneficiari. Familiile astfel reunite au 
plecat acasă atât cu amintiri frumoase, cât și cu daruri în produse alimentare și de 
igienă, rechizite școlare, articole de îmbrăcăminte.

Ajutoarele materiale au fost oferite în cadrul proiectului so­cial-filantropic „Bra­țe­le 
părintești”, realizat cu sprijinul Episcopului Siluan al Italiei.
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În data de 8 martie, de Ziua Internațională a Femeii, copiii de la Centrul „Sf. Mc. 
Sofia” i-au vizitat pe beneficiarii Centrului de îngrijire pentru persoane vârstnice 
„Luxab” din București, iar în data de sâmbătă, 9 martie, copiii le-au vizitat pe 
doamnele rezidente la Căminul de bătrâni al Mănăstirii Christiana.

În vizitele lor, copiii au susținut momente muzicale, interpretând, sub coordonarea 
profesoarelor Lucica Vîlcan și Felicia Popescu, mai multe cântece cu tematică de 
primăvară și dedicate mamei.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/daruri-si-implicare-la-centrul-de-zi-pt-copii-sf-sofia-al-arhiep-bucurestilor-03.jpg.webp
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Toate doamnele au primit în dar, flori și mărțișoare, felicitări și semne de carte, 
lucrate manual de către copii, cu sprijinul doamnei profesor de arte plastice Oana 
Maria Hondrea. Copiii au primit, la rândul lor, daruri din partea instituțiilor vizitate.

Centrul de Zi pentru Copii „Sfânta Muceniță Sofia” al Arhiepiscopiei Bucureștilor 
oferă servicii licențiate pentru aproximativ 40 de copii din familii vulnerabile. 
Misiunea centrului este prevenirea riscului de marginalizare socială prin programe 
educaționale, terapie logopedică și consiliere psihologică, asistență socială și 
medicală, activități de recreere și socializare.
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